

杨洁篪会见希拉里时表示 中美合则两利斗则俱伤

据新华社北京9月5日电 外交部副部长杨洁篪5日在此间表示,尊重彼此核心利益和重大关切是确保中美关系稳定顺利发展的重要前提。

杨洁篪是在与美国国务卿希拉里·克林顿共同会见记者时作上述表示的。

对于中美经贸关系,杨洁篪说,经贸关系是推进中美全面关系前进的重要动力。在这样两个国家的大规模经济交往中,不可能没有分歧和摩擦。希望双方本着开放精神进行磋商,使经贸问题得到妥善处理和解决。

对于人权问题,杨洁篪表示,中方愿意在相互尊重、互不干涉内政的基础上,同美国和其他国家继续开展人权对话。

“历史和现实已经反复证明,中美两国利益交融,合则两利,斗则俱伤。中国一直明确选择在中美三个联合公报和《中美联合声明》的基础上推进同美国的合作伙伴关系。”杨洁篪说。

另外,杨洁篪重申,中国对南海诸岛和附近水域拥有主权,是有充分的历史和法律依据的。对于南沙部分岛礁的主权争议和南海部分海域的海洋权益主张的重叠,应该由直接有关当事国在尊重历史、事实和国际法的基础上,通过直接谈判和友好协商来加以处理和解决。

涉嫌徇私枉法、叛逃、滥用职权、受贿 王立军被提起公诉

新华社成都9月5日电 重庆市人民政府原副市长、公安局原局长王立军涉嫌徇私枉法、叛逃、滥用职权、受贿犯罪一案,近日已由四川省成都市人民检察院依法向成都市中级人民法院提起公诉。法院将择日开庭审理。

四川省成都市人民检察院起诉书指控,被告人王立军身为重庆市副市长、公安局局长,明知薄谷开来有杀害尼尔·伍德的重大嫌疑,却违背职责、徇私枉法,以使薄谷开来不受刑事追究,已构成徇私枉法罪;在履行公务期间,擅离岗位,叛逃美国驻成都总领事馆,已构成叛逃罪;未经批准或者伪造批准手续,非法使用技术侦察措施,已构成滥用职权罪;利用职务之便收受巨额贿赂,为他人谋取利益,已构成受贿罪。被告人王立军的上述犯罪事实清楚,证据确实、充分,依法应当以徇私枉法罪、叛逃罪、滥用职权罪和受贿罪追究刑事责任。

十八大 代表风采录

把心放在病人身上

据新华社广州9月5日电 “能用一种药解决问题,就决不用两种;能用便宜的药,就决不用贵的。”这是中国科学院院士、南方医科大学南方医院肾内科主任侯凡凡教授从医40多年来的准则。

侯凡凡是我国著名的肾脏病专家。慢性肾脏病是由糖尿病、高血压、肾小球肾炎等各种原因所致的一组常见慢性疾病,此病最终后果是发展至终末期肾衰竭(即尿毒症)。尿毒症患者可依赖透析或肾移植存活,但耗费巨额医疗费用。

40多年的从医路,侯凡凡对一对夫妻记忆犹新。“第一次来就诊时就已经确定丈夫为肾衰竭,除了透析别无他法,费用是每年六七万元。听到诊断结果,这对夫妻跪在地上放声大哭,问有没有办法拖一拖,因为还有几年孩子就上大学了,等孩子考上大学,就算死了也没有关系。”患者绝望的眼神深深刺痛了侯凡凡的心,她问自己:“身为医生,我们能为病人做些什么呢?”

侯凡凡领导的团队首次证实血管紧张素转换酶抑制剂(ACEI)显著降低晚期慢性肾脏病发展至尿毒症的风险,使肾脏病发展至尿毒症的时间延缓1倍以上。

万达成世界最大影院运营商



大连万达集团9月4日在洛杉矶宣布,已完成对美国第二大院线集团AMC娱乐控股公司价值26亿美元的收购,从而成为世界最大电影院线运营商。图为一位路人从北京市的一家万达影院门前走过。新华社发

日政府欲“购”钓鱼岛

中方表态:必要时将采取措施维护主权

新华社东京9月5日电 据共同社5日报道,日本政府已经与“尖阁诸岛”(即我钓鱼岛及其附属岛屿)的“土地所有者”就“购岛”事宜达成协议,并将于近期签订买卖合同。对此,中国外交部发言人洪磊5日表示,中国政府捍卫钓鱼岛领土主权的决心和意志是坚定不移的。中方正密切关注事态发展,采取必要措施维护国家领土主权。

报道援引日本政府官员的话说,日本政府已经于本月3日与“土地所有者”进行协商并达成协议,双方同意将于本月内签订价值约20.5亿日元(约合1.66亿人民币)的“购岛”合同。

这位官员说,日本政府已经与“土地所有者”确认,不在岛上修建渔船停靠避难设施。此外,野田佳彦内阁将在近期召开有关大臣会议,确定将“尖阁诸岛”收归国有的方针。

外交部发言人洪磊5日在例行记者会上说,中国政府捍卫钓鱼岛领土主权的决心和意志是坚定不移的。中方正密切关注事态发展,采取必要措施维护国家领土主权。“我们不禁要问,日本究竟要把处理钓鱼岛问题引向何方?”洪磊说。

洪磊重申,日方对钓鱼岛及其附属岛屿采取的任何单方面措施都是非法、无效的。

新华时评

日本“买”岛无异于强盗

据媒体报道,日本政府已与所谓“土地所有者”就购买中国钓鱼岛事宜达成协议,准备签订买卖合同。日本不顾中方一再反对,罔顾钓鱼岛主权属于中国的事实,欲将签署所谓的购岛协议,是彻头彻尾的强盗行径。

钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,早在明朝就被纳入中国版图。1895年,日本趁甲午海战之机,窃取钓鱼岛及其附属岛屿。二战后,美国单方面宣布对钓鱼岛等岛屿拥有所谓“施政权”,并于1971年与日本签订归还冲绳协定时将私相授受给日本。

史实如山,铁证如山。中国对钓鱼岛列岛都拥有无可争辩的主权。从逻辑上说,日本所谓购买钓鱼岛一事本身就是个伪命题,根本站不住脚;从国际法角度看,日本政府罔顾该岛的主权归属,公然单方面宣布购买他国领土,完全是强盗行径,是非法和无效的。

在钓鱼岛问题上,中国政府已一再严正表态与交涉,立场之坚定不容任何误读;中国的神圣领土决不允许任何人拿来买卖。日本的单方面行动是对中国人民感情的严重伤害,是对中国人民尊严的严重玷污,是对中国领土与主权完整的公然挑衅和侵犯。

更令人不齿的是,日本在钓鱼岛问题上继续玩弄“两面派”手法。前几天,日本派其外务副大臣山口壮专门赴华向中国领导人转交日本首相野田佳彦的亲笔信,表示希望冷静处理钓鱼岛问题。才过几天,日本政府就紧锣密鼓达成所谓购岛协议,“变色龙”嘴脸暴露无遗。日本若再一意孤行,必须对由此产生的后果承担一切责任。

据新华社北京9月5日电

米歇尔亲登台 为夫拉选票



据新华社美国夏洛特9月4日电 为期三天的美国民主党全国代表大会4日晚在北卡罗来纳州夏洛特正式揭幕。本次大会将正式提名现任总统奥巴马为民主党总统候选人。

会议伊始,与会代表通过简单表决方式,通过了民主党竞选纲领。纲领主要内容包括延长对中产阶级家庭的减税政

策,继续推动落实医改改革法案,支持堕胎合法化和同性婚姻等。此外,纲领重申了奥巴马政府现正推行的对外政策。

来自美国各地的6000名代表出席了大会,并将于大会期间提名现任总统奥巴马和副总统拜登为民主党参加今年总统选举的正副总统候选人。奥巴马定于6日晚正式接受提名并发表演讲。

距总统选举只有两月之际,奥巴马与共和党总统候选人罗姆尼的支持率仍不相上下。民主党人无疑希望借助此次大会进一步提振奥巴马的人气,巩固支持者阵营,同时吸引独立选民的关注。第一夫人米歇尔亲自登台演讲,为丈夫造势助威(上图)。

公安部推出14项便民措施

涉及户政、通行、救助等服务

据新华社北京9月5日电 记者5日从公安部获悉,公安部决定向社会集中推出14项便民利民措施。这14项措施涉及户政、交管、消防、报警求助等,与广大人民群众生活关系十分密切。这些措施近期将陆续实施。

■提供急需人员身份证明

对急需登机、乘火车、住旅馆而忘带居民身份证的人员,具备全国人口信息查询条件的机场、火车站派出所和旅馆辖区派出所可根据实际需要为其开具临时证明。

■为新生儿取名提供重名查询

对为新生儿取名的,派出所根据群众需要,免费提供本市、县范围内重名人数查询服务。

■提供节假日户籍受理

大中城市城区派出所户籍窗口节假日照常受理户籍事项,城镇和农村派出所户籍窗口节假日实行预约受理。对行动不便的孤寡老人、残疾人,提供上门服务,居民身份证等服务。

■推行交通违法行为处理和缴纳罚款

对交通技术监控设备采集的交通

违法记录实行跨省转递和处理,驾驶人可在交通违法地接受处理和缴纳罚款,也可在机动车登记地接受处理和缴纳罚款。

■驾驶证审验可在当地办理

在异地从事营运的驾驶人,在向营运地车辆管理所备案登记一年后,可直接在当地办理驾驶证审验和机动车安全技术检验,不必回原登记地办理。

■提供交通管理业务自助办理

在车辆管理所以及具备条件的大型社区、机动车安全技术检验机构、汽车品牌专卖店等场所,安装应用交通管理自助服务机,为驾驶人提供交通违法行为及记分等信息查询和补换领驾驶证等业务受理服务。

■推行汽车品牌专卖店代办机动车登记、车检

在推行汽车品牌专卖店代办机动

车登记服务的同时,试行汽车品牌专卖店为本品牌小型、微型非营运载客汽车提供安全技术检验服务。

■提供高速公路应急救援服务

驾乘人员在高速公路途中遇有突发疾病、雾雪天行车被困、夜间车辆故障等紧急情况时,可拨打应急救援求助电话,高速公路交警提供必要的应急救援。

■开通96119火灾隐患投诉电话

在城市开通96119电话,全天候受理火灾隐患举报投诉。对占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口以及损坏、擅自停用消防设施等火灾隐患的举报投诉。

■提供12110短信报警服务

拓展110受理报警求助渠道,在全国范围内推行12110短信报警求助服务。

■提供安全防范信息发布预警

新闻短讯

小悦悦事件肇事司机被判三年半

去年发生的广东佛山女童“小悦悦”遭两车连续碾压,18名路人未出手相助的事件,受到社会广泛关注。广东省佛山市南海区人民法院5日对该案肇事司机胡军作出一审宣判,胡军犯过失致人死亡罪,判处有期徒刑三年六个月。

美面向全球学生为小行星征名

美国航天局4日宣布启动一项竞赛,为一颗近地小行星征名,世界各地18岁以下学生均可参加。参赛的学生需通过成人提交最多包含16个英文字母的名字。截止日期是12月2日,所有命名均可通过网址: <http://planetary.org/name> 提交。

印一烟花厂起火百人被困

印度南部泰米尔纳德邦一烟花工厂5日发生火灾,造成至少30人死亡,100多人仍被困在火中,死亡人数可能会增加。当时工厂里共有约300名工人。

墨西哥军队抓获大毒枭

墨西哥军方4日证实,这个国家最臭名昭著的“海湾”贩毒集团主要头目马里奥·卡德纳斯在海军陆战队一次行动中落网。

哥斯达黎加发生7.9级地震

美国地质勘探局网站5日发布消息,哥斯达黎加西海岸当地时间5日8时42分(北京时间22时42分)发生7.9级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失报告。新华社电

开卡车撞日使馆 韩一男子获缓刑

据新华社电 韩国首都首尔中央区法庭5日裁定,判处7月驾驶卡车撞击日本大使馆正门的司机金章植(音译)一年监禁,缓刑两年。

金章植现年61岁,古董商人,7月9日清晨驾驶卡车撞击日本使馆大门,随即遵守使馆外围的警员逮捕。金章植自称驾车撞日本使馆大门是为抗议日本极右翼分子的行径。

一名日本极右翼分子6月19日在日本使馆大门前的慰安妇少女雕像旁竖起一块白色细木桩,上书“竹岛(韩国称‘独岛’)是日本领土”,拍摄照片并录像。



金正恩夫妇乔迁新居家庭

这组朝中社9月5日提供的照片显示,朝鲜最高领导人、朝鲜人民军最高司令官金正恩(左一)偕夫人李雪珠(左三)访问新入住仓田街新居的居民家庭。新华社发

凝聚共识谋发展 结合实际创佳绩

(上接第一版)国税部门负责人表示,国税系统将牢固树立首位度意识,从“带好队、收好税、服好务”入手,瞄准“一流目标、带一流队伍、干一流工作、创一流业绩”。一方面狠抓组织收入,一方面坚持收入原则,始终坚持“依法治税、应收尽收,坚决不收过头税,坚决防止和制止越权减免税”,为中原经济区郑州都市区建设创造良好发展环境。

连日来,市城市管理局迅速行动,在全局掀起学习“何平新九论”系列政论文章的热潮,深刻领会“何平新九论”的精神,进一步解放思想,深入思考探索推动我市城市管理工作的科学途径,持续推进网格化城市管理工作,推动城市管理再上新台阶。

市园林局认真组织全局系统学习“何平新九论”。目前,全局上下正以学习为抓手,为促进,围绕“两环十七放射”及生态廊道建设、四大公园两条示范路建设、推动网格化管理长效机制建设三项主题工作,持续开展好全市园林绿化工作,为建设最佳宜居环境城市而努力奋斗。